

星期四



## 成了逃犯

「細舅是個聰明的孩子，他是我們市裡實驗中學前十名。家庭條件不好，他高中就輟學了。校長覺得可惜，願意幫助他完成學業，但他自尊心太強，還是放棄了，選擇工作。不幸，工作中老闆欠薪爭吵衝動的將老闆打死，他就成了逃犯。23年了。外婆外公一直很想他，今年收到蘇州看守所的信，查一下，真是他。請律師進去瞭解。律師說舅舅是個好人，做廚師，老闆同事都喜歡他，燒的一手好菜。律師表示不收費幫助他。但是案件比較久，判決要一年甚至更久。外公和母親很想去見他，母親為舅舅禱告多年了。」

(欣姊妹)

✎ 為欣姊妹的舅舅禱告，盼望在律師協助下案件得到公正的審判，也能因著父母的代禱生命得著真正的改變。

## 高校抑鬱普查

衛健委發文，要求各個高中及高等院校將抑鬱症篩查納入學生健康體檢內容，建立學生心理健康檔案，重點關注測評結果異常的學生。這是中國首次從制度層面關注高校抑鬱群體。近些年來，大學生患抑鬱症的比例逐年走高，2017年，中國有四分之一的大學生曾感覺抑鬱；17歲以下兒童和青少年中，至少有3,000萬人受到各種心理問題的困擾，如抑鬱、焦慮、自殺等。如果不及時發現並有效干預，許多問題會延續到成年；而大學生抑鬱症患者的就診率不到三分之一。

《界面新聞》2020/10/14

✎ 請為高校抑鬱普查的落實能更具體，有完善的配套措施禱告，如隱私的問題以及篩查後處理流程及轉介制度等都需要更好的規劃方能有效的幫助抑鬱症學生。

星期五



## 奇妙恩典

「我在2019年接觸到良友電台，那時正是我遭遇丈夫長期家暴與虐待，面臨離婚的歲月。因為收聽節目，知道了聽眾可以與節目主持人寫信互動，於是與電台節目有了電郵來往，還打通熱線交流過。第一次收到回覆，讓我知道可以把需要告訴電台，電台願意為我代禱，感謝神奇妙的恩典。到今天，電台仍然為我代禱。多少次鼓勵我發電郵或短信、打熱線，解答了我信仰上的疑難，還給我建議，給我安慰和鼓勵，造就了我，並且關心我們夫妻關係，家庭狀況。」

(山東省郭姊妹)

✎ 郭姊妹藉著聽節目得到安慰與鼓勵，這是恩典，為她感恩，願姊妹更多經歷主的祝福，也成為別人的祝福，求主使用她。

## 藏民詩情

20世紀初，西藏的轉世活佛古榮次仁寫了一首詩送給他的宣教士朋友，翻譯成中文或許失去原文的優美，卻依然觸動人心：

「至高的神啊，慈愛的天父，一切宗教之上的真理，統轄萬物的生靈！無上智慧，超越生死，是神的愛子耶穌基督，榮耀閃爍於眾生之間，深不可測的奧秘和奇妙的創造！我也深信祂的教誨。當你的靈與天國相連，而我的靈在一心追尋真理，耶穌救主的旨意正在成就。我祈禱，願天國降臨。祝福大家！」

✎ 宣教士早年在極度困難中，於青藏高原上撒播福音道種，見證不少喇嘛對真理和信仰的追尋；今天仍然有來自海外及本土的神僕在藏區冒著各樣艱困，盡心的領人歸主，還有少數歸主藏民默默跟隨主基督。請記念藏民的福音事工，為宣教士的佳美腳蹤禱告，更切切為藏族信徒禱告，叫更多藏民在高崇山巔間向創造主唱新歌。

星期六



## 我很迷茫

「我信主十年了，可是我的妻子一直不肯相信，她更在一年前就想和我離婚，常常逼著我要辦離婚。我沒有她辦法了，就在三個多月前我們正式的辦完離婚手續。我不知道以後的生活怎麼辦，能否可以再找新的伴侶？上帝呀！我的肋骨哪！失去肋骨，我真的很痛苦，主呀！還能賜給我新的肋骨嗎？我很迷茫不知所措，失去妻子的生活變得空虛，求主憐憫我。這段時間有時真的很軟弱，生活沒有方向，請求弟兄姊妹幫我禱告，讓我重新站起來生活，謝謝！」

(劉弟兄)

✎ 為劉弟兄禱告，願他能勝過離婚帶給他的傷害，盡快站起來開展新的生活。讓他找到禱告同伴能分享禱告，求主憐憫他。

## 廣播事工

1. 新版網站：  
良友電台的新版網站 729ly.net，已於9月21日正式推出。新版網站除提供良友電台和節目的消息，並讓聽眾可以自選收聽節目外，更增設搜索、關鍵詞和標籤等功能，令收聽及瀏覽資訊時更為方便，提升整體用戶體驗。
2. 教牧之道：  
疫情緣故，「教牧之道」改為網上進行。自10月起，老師進行八星期、每週四小時的視像教學。請為老師及學員的適應及嘗試代禱，學習和交流不會因形式的轉變而產生阻隔，亦求主保守網絡速度順暢。

### 心繫神州祈禱會

日期：11月17日(周二)晚上7:30  
地點：遠東廣播(請留意本會最新公佈)

# 中國新聞及代禱資料

## 2020年11月



主內代禱勇士：平安！

2020年諾貝爾和平獎授予世界糧食計劃署(WFP)；因為新冠疫情，全世界的糧食急遽緊缺，所以世界糧食計劃署得獎，獲得一致讚賞。WFP成立於1961，目標是幫助無法生產與獲得糧食的人和家庭。一項數據顯示，全球76.33億人口中，至少還有8.2億人面臨飢餓，這相當於世界上每九人中，就有一人挨餓。

2020年還會發生甚麼事？這是很多人心底的不安，疫情由年初延燒至今，帶來世局動盪、經濟萎縮，糧食因而緊缺，人心浮動怎能安穩？

「耶和華啊，你的話安定在天，直到永遠。」(詩119:89)詩人的安穩來自於神的話，這也是我們所能抓住的。

良友電台週一至週五早上七點半到八點半直播節目《獻上今天》，從2016年底啟播，就鼓勵聽眾每週背誦金句。三年多來，已背誦超過205節經文，參加熱線互動一起背金句的聽眾，從八十幾歲到兩歲，個人到全家幾代，甚至有教會小組一百多人跟著一起背誦。其中，有不識字的夫婦，每週錄下音頻反覆背誦，視障朋友也是如此；還有老人家用自創的曲調把經文背唱出來，也有將經文抄寫成冊，成了一本紀念冊送給我們。

天父賜予的屬靈糧食從不缺乏，只要我們肯支取就得飽足。祈願保羅對哥林多教會信徒的提醒和勉勵，今日也成就在我們當中：「你們務要警醒，在真道上站立得穩，要作大丈夫，要剛強。」(林前16:13)

節目部主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菟蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 感謝電台

「我的屬靈生命成長和『良友電台』這個公眾號分不開的，感謝主。感謝主持人在我軟弱的時候，陪著我一起度過。因為之前我結過婚，在離婚之前沒有信主，信主之後，也有情慾的軟弱，但是聽主持人說這是罪，我就向神禱告，求主給我戰勝肉體情慾的力量！現在偶爾還會軟弱，繼續求主加力量，使自己得勝！好好的預備自己，好好的服侍主！感謝主，有這麼好的平台，讓我們學到了好多！感謝良友電台主持人的陪伴，希望神的國大大擴展！」

(杜弟兄)

✚ 為杜弟兄禱告，願他能靠著主過得勝生活，戰勝肉體的軟弱，好好在主話語裡學習，投入教會生活與弟兄姊妹一同成長彼此建立，互相守望。

## 天下無拐

「一生中最好的 15 年，走在找孩子的路上。是不幸中的萬幸，找到了被拐的兒子，但還有很多父母沒有找到自己的孩子，我願意幫助被拐家庭。」堅持尋子 15 年，發過 100 多萬張尋人啟事，傾盡所有尋子的「硬漢」父親申軍良，其兒子申聰 2005 年被人販子拐走後，他在外漂泊 15 年尋找兒子，今年 3 月終於與失散多年的兒子重新相見。從最初記錄尋子路上的辛酸經歷，到如今變身「煮夫老爸」分享兒子回家後的點滴生活，再到幫助其他被拐家庭尋找親人，他最大的心願就是「天下無拐」

《中國新聞網》2020/10/16

✚ 感恩申軍良能尋得兒子回家，願他的心願成真，世上再沒有拐帶孩子的事發生，人人樂享天倫。

星期一



## 我的丈夫

「我丈夫是個愚孝的人，他只看重他的父母姐妹等家人，卻從不看重和在乎妻子孩子婚姻家庭。多年前，他為了他父母姐妹家人的私慾，把我們的住房抵押給了工行，沒想到他和他姐冒充我的名義簽了字，把貸款借出來了，共貸了 30 萬。剛開始他還每月還款，後來就不還了。現在法院要拍賣我們的住房，而我的丈夫卻採取逃避、不管不顧、無所謂的態度，他不願贖回房子，還打算與我離婚將我們趕走，與他談論就破口大罵，態度極其惡劣，然後就是不接電話。貸款的錢全被他們花光了，我和孩子沒房子住怎辦。」

(聽眾「祝福滿滿」)

✚ 為姊妹禱告，求主賜她勇氣和智慧與丈夫溝通，夫妻能共同承擔責任解決問題。

## 數字人民幣

為推進粵港澳大灣區建設，結合本地促消費政策，深圳市人民政府近期聯合人民銀行開展了「數字人民幣」紅包試點，10 月 9 日在深圳以「搖號抽籤」形式發放 1,000 萬元消費「紅包」，每個紅包金額為 200 元，可在有效期內，於羅湖區指定的 3,389 間商戶進行消費；不能轉給他人或兌回至銀行賬戶，超過有效期未使用將被收回。目前，「數字人民幣」未正式推向市場，只有獲得 200 元「數字人民幣」紅包或內部測試名額的人群可下載「數字人民幣」App 使用。這也是「數字人民幣」首次大規模面向市民的一次內部測試。

《新浪財經》2020/10/09

✚ 若未來全面普及數字貨幣，盼望政府能做好相關保護措施，特別是防範支付系統被黑客攻擊的風險，讓人民能無憂使用。

星期二



## 誰沒軟弱

「本人愧疚妻子與可愛的女兒。女兒剛出生不久，就動手打了妻子，還提出離婚；民政局說孩子太小不能離婚。上帝動怒了，留了破口，撒但也開始攻擊我。過後也後悔，眼淚與痛苦等著我。生活裡沒有天父的愛！頭髮也脫落了。經常想到從前美好的時光。教會的探訪與關愛和經濟上的幫助，讓我經常去禮拜與查經。是上帝的愛讓我得著喜樂與平安。可愛的女兒已 20 歲；雖然事情過了 20 年，但我心還是隱隱作痛。對不起妻子和女兒，感恩上帝還是愛著我。因為那時我太軟弱了。誰沒軟弱？誰沒有犯錯？」

(黃弟兄)

✚ 為黃弟兄禱告，既已悔改就要有信心，主已饒恕，願弟兄獲得妻子原諒後不再活在痛苦中，舊事已過需要重新上路。

## 抗疫專題展覽

「人民至上、生命至上——抗擊新冠肺炎疫情專題展覽」在武漢開展。康復者、醫療代表、解放軍指揮員、社區工作者、公安民警等到場觀展，不禁潸然淚下。他們之中多人在展覽上看到了抗疫時的自己，心潮澎湃。「這是我曾經戰鬥的地方」：工人在還原的方艙醫院「流連忘返」，禁不住紅了眼眶。「看夕陽」合影，也感動了無數網民。這被譽為「2020 年最治癒瞬間」的照片：老人確診住院，醫生推車護送老人去檢查，途中兩人停下來欣賞久違的落日。志願者用手機拍到這張珍貴合影。

《長江日報》2020/10/15

✚ 感恩武漢的疫情得到控制，求主使用抗疫展覽成為人民的提醒，抗疫的成功有賴眾人同心協力的無私精神。

星期三



## 挺困難的

「請為我外甥居家環境能夠得到改善禱告，這幾年國家幫助貧困家庭改造房屋，我姐家也是屬於貧困家庭。因戶口在娘家，房子在婆家，兩邊村委幹部，都以不集中為由不管。姐夫因蓋房子負擔不起，患病離世，姐姐多年精神分裂症現為精神殘疾；外甥這些年都是這麼走過來的。今年市扶貧辦的安排是，戶口所在地要負責任，直到今天還是沒看到進展，去找當地村委尋求幫助，就被拒絕了。當年外甥只十多歲。這些年都是他一個人在生活，缺乏關愛和教育，外在的環境也很差，覺得成熟起來是挺困難的事。」

(山東省馮姊妹)

✚ 為馮姊妹的外甥禱告，改造房子的事能得解決，也願他能認識天父上帝，生命得到更新而變化，有主愛環繞堅固他。

## 院內感染

青島市新聞召開防控疫情發佈會，測試結果比對分析證實，病例標本與 9 月份青島大港二名感染者的病毒基因高度同源，傳染源來自上述兩人。監控錄影證實，感染者在隔離觀察期間，離開封閉病區到 CT 室檢查，因防控消毒不足，導致 CT 室被感染，進而傳染了住院病人護士，並將病毒帶入結核病區，導致疫情在醫院內傳播。疫情的傳播鏈和證據鏈完整，是青島大港感染者在住院期間，因與普通病區的患者共用 CT 室引發的院內感染，未發生社區傳播。



《中新網》2020/10/16

✚ 院方須加強防疫，願疫情盡快停止，人民能過正常生活，不用活在惶恐不安中。